


























































 
5

     
dug ger og tå ger af

     
bryg gen i mo sen, når

cresc.

    
 

ko ner ne ko ger.


     
Mærk! hvor det bræk ker og



- - - - - - - -

 
9

     
knæk ker og bra ger når

     
jæt ter ne kom mer med

cresc.

    



ul ve og dra ger.

    
Og Nid hug er



- - - - - - - -

2.

Diskant ad lib.

Hør! Hvor det tramper og buldrer i bjerge

I

ii

III

2



   
13

    
dybt un der jor den.

    
Han lig ger ved

        
Ygg dra sils rød der og gna ver og- - - - - - -

  
16

 
drik ker.

 gnaskelyde

-









20 slubrelyde

20 slubrelyde

 
bøvselyd

 
bøvselyd

     
Lyt! Hvor det tras ker og

     
Lyt! Hvor det tras ker og





-

-









25

     
mo ser og ma ser i

25

     
mo ser og ma ser i

     
skov bun dens mør ke af

     

skov bun dens mør ke af

cresc.

cresc.

    
 

va ner og a ser.

   
 

va ner og a ser.





     
Se! Hvor det gyn ger og

     
Se! Hvor det gyn ger og





- - - - - - --

- - - - - - - -









29

     
glit rer og skæl ver på

29

     
glit rer og skæl ver på

     
en gen af al fer og

     
en gen af al fer og

cresc.

cresc.

    



fe er og el ver.

    
 

fe er og el ver.




     
Mærk! Hvor det trip per og

     
Hør! Hvor det trip per og





- - - - - --

- - - - - - -









33

     
trap per og lus ker af

33

     
trap per og lus ker af

     

væt ter der våg ner og

     
væt ter der våg ner og

cresc.

cresc.

   
 

nis ser der fus ker.

    



nis ser der fus ker.- - - - - -

- - - - - -
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











36

    
Og Nid hug er

36

    
Og Nid hug er





    
dybt un der jor den.

    
dybt un der jor den.

    
Han lig ger ved

    
Han lig ger ved- - - -

- - - -

















39

        

Ygg dra sils rød der og gna ver og

39

        
Ygg dra sils rød der og gna ver og- - - -

- - - -













40

 
drik ker.

40

 
drik ker.






gnaskelyde 

slubrelyde








-

-

















44


slubrelyde

44


slubrelyde

44

gnaskelyde

44


gnaskelyde

















 
pruttelyd

 
pruttelyd

 
pruttelyd

 
pruttelyd



     
Lyt! Hvor det fum ler og

     
Lyt! Hvor det fum ler og

     
Lyt! Hvor det fum ler og









     
tum ler og rum ler i

     
tum ler og rum ler i

     
tum ler og rum ler i

-

- - -

- -

- - -
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















50



50

     
bak ken af høj folk der

50

     
bak ken af høj folk der

50

     

bak ken af høj folk der

cresc.

cresc.

cresc.



    
 

gnas ker og gum ler.

    



gnas ker og gum ler.

   
 

gnas ker og gum ler.







   

Ah

     
Gisp! Hvor det fræ ser og

     
Gisp! Hvor det fræ ser og

     
Gisp! Hvor det fræ ser og









- -

- -

-

- -

-

-

-

- - - - -

















53  

53

     
fi ser og fa rer i

53

     
fi ser og fa rer i

53

     
fi ser og fa rer i

    

Ah

     
bør ne. nes drøm me af

     

bør ne nes drøm me af

     
bør ne nes drøm me af

cresc.

cresc.

cresc.

     

    



hæs li ge Ma rer.

   
 

hæs li ge Ma rer.

    
 

hæs li ge Ma rer.







   

Ah

     
Stands! Vær på vagt! Kan I

     
Stands! Vær på vagt! Kan I

     
Stands! Vær på vagt! Kan I









- -

- -

- -

- -

- -

-

- -

- - - - - - - -

- - -

















57  

57

     
hø re det ly der af

57

     
hø re det ly der af

57

     
hø re det ly der af

    

Ah

     

ug ler i mo sen og

     
ug ler i mo sen og

     
ug ler i mo sen og

cresc.

cresc.

cresc.

     

   
 

Lind orm der sky der?

    
 

Lind orm der sky der?

    



Lind orm der sky der?



    
Og Nid hug er

    
Og Nid hug er

    
Og Nid hug er







- -

- -

- -

- -

- -

- -

-

-

-- - - - - -
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































61



61

    
dybt un der jor den.

61

    
dybt un der jor den.

61

    
dybt un der jor den.



    
Han lig ger ved

    
Han lig ger ved

    
Han lig ger ved



        
Ygg dra sils rød der og gna ver og

        
Ygg dra sils rød der og gna ver og

        
Ygg dra sils rød der og gna ver og

- -

- -

-

-

- - - -

- - - -

- - - - - - -

























64

 
drik ker.

64

 
drik ker.

64

 
drik ker.








gnaskelyde og slubrelyde ad lib.


gnaskelyde og slubrelyde ad lib.


gnaskelyde og slubrelude ad lib.




















Bvadr!


Bvadr!


Bvadr!







-

-

-
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